



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

«19» червня 2018 року

Одеса

№ 209/ОД

Про створення комісії для передачі безкоштовної гуманітарної допомоги (ігрові набори Six Bricks) для забезпечення перших класів державних і комунальних закладів загальної середньої освіти Одеської області

Відповідно до Закону України «Про гуманітарну допомогу», на виконання доручення Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. від 24.04.2018 № 15778/1/1-18, доручення Віце-прем'єр-міністра України – Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства Зубка Г.Г. від 05.05.2018 № 18568/0/1-18 до протоколу селекторної наради від 24.04.2018 року, наказу Міністерства освіти і науки України від 17.05.2018 № 497 «Про безкоштовне забезпечення перших класів державних і комунальних закладів загальної середньої освіти ігровими наборами Six Bricks», і враховуючи положення Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством освіти і науки України та The LEGO Foundation, та з метою належного виконання Департаментом освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації вимог щодо отримання, розподілу та передачі ігрових наборів Six Bricks першим класам державних і комунальних закладів загальної середньої освіти, з метою виконання наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 25.05.2018 р. № 183-ОД

НАКАЗУЮ:

1. Для прийому – передачі гуманітарної допомоги (ігрові набори Six Bricks) отриманої безкоштовно від Міністерства освіти і науки України створити комісію у складі:

Голова комісії:

Парандюк С.В. - головний спеціаліст-бухгалтер Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації;

Члени комісії:

Коваль І.А. – начальник відділу дошкільної та загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації;

Абозіна Т.М. – заступник вчальника управління – начальник відділу професійної освіти управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації;

Діордіца В.В. – головний спеціаліст – юрисконсульт Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації.

2. Комісії здійснити передачу отриманої гуманітарної допомоги (ігрові набори Six Bricks) комунальним закладам загальної середньої освіти відповідно до актів прийому-передачі.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту



О.А Лончак